
 

 

        

      

 

 
 

 

Informare 

 

 În intervalul 01 - 08 august 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au asigurat măsuri pentru menținerea ordinii și 

liniștii publice pe raza municipiului Botoșani, dar și în domeniile de activitate circulația pe 

drumurile publice, protecția mediului și activitate comercială.  

 Pe lângă activitățile specifice întreprinse de polițiștii locali, aceștia au intervenit la un 

număr de 121 sesizări telefonice primite de la cetățeni, dar și la un număr de 51 de sesizări ale 

polițiștilor locali din Dispeceratul instituției.  

Pentru încălcarea prevederilor legale, polițiștii locali au întocmit un număr de 185 procese 

verbale de constatare a contravențiilor, sancțiuni fiind aplicate în funcție de gravitatea faptei, 

cuantumul total al amenzilor fiind de 58.610 lei.  

Pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat 

un număr de 63 sancțiuni contravenționale, potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru 

sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, 

iar faptele constatate și sancționate au fost: tulburarea liniștii publice, consumul de băuturi 

alcoolice pe domeniul public, apelarea la mila trecătorilor, etc.  Dintre acestea exemplificăm 

situații costatate în  data de 08 august 2023. 

Astfel, în jurul orei 14.30,  pe o bancă din zona Bulevadului Mihai Eminescu nr. 65,  a fost 

surprins numitul consumând bere dintr-un pet, motiv pentru care a fost sancționat cu amendă în 

cuantum de 200 lei.  

În jurul orei 18:30, polițistul local din Dispecerat a observat pe una din camerele de 

supraveghere, o persoană care stătea pe o bancă din Centrul Istoric și părea să consume băuturi 

alcoolice. Ajunși la fața locului polițiștii locali l-au identificat pe numitul L.A. în vârsă de 29 ani,   

care consuma băuturi alcoolice, dispunând sancționarea contravențională pentru încălcarea 

prevederilor Legii nr. 61/1991(r), cu amendă în cuantum de 600 lei. 

În jurul orelor 01:10, ca urmare a unei sesizări trelefonice, polițiștii locali au intrevenit pe 

str. Mihail Kogălniceanu nr.2, unde s-a constatat că numitul T.R. în vârstă de 39 ani, tulbură 

liniștea locatarilor prin folosirea unui dispozitiv audio la care ascultă muzică la volum ridicat. 

Pentru fapta sa a fost sancționat cu amendă în cuantum de 500 lei, potrivit Legii nr. 61/1991 

În jurul orelor 21:00, polițistul local din Dispecerat a observat, pe una din camerele de 

supraveghere, că pe spațiul din fața blocurilor din zona Parcul Tineretului, sunt aprinse mai multe 

focuri, motiv pentru care a direcționat la fața locului patrula auto. Ajungând în zonă polițiștii locali 

au constatat că mai mulți tineri aprinseseră focuri pe domeniul public. Întrebați fiind despre ceea ce 

se întâmplă, aceștia au motivat că au dat foc la diverse resturi vegetale cu scopul de a alunga 

țânțarii. Polițiștii locali au atenționat verbal tinerii minori, dar și pe părinții acestora, dispunând să 

stingă focurile. Zona a fost supravegheată pentru prevenirea izbucnirii unui incendiu. 

 

Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră, în intervalul mai sus menționat a fost 

aplicat un număr de  107 sancțiuni contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor 

O.U.G. nr. 195/2002 – oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 47 sancțiuni 

contravenționale, iar penru nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 60 sancțiuni contravenționale -  

autovehicule parcate fără tichet afișat la vedere în parcările publice prevăzute cu parcometre, 

ocuparea locului de parcare concesionat de către alte persoane.  

 

POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI 

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, judeţul Botoşani 
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